



13 ноября 2019 года начал свою работу «Родительский патруль», созданный в образовательной организации по решению Совета родителей и администрации МАДОУ детского сада № 1. Это добровольная организация активных родителей, которые своим примером соблюдают ПДД и активно агитируют к этому всех остальных.

Целью профилактического мероприятия являлось привлечение внимания родителей к проблеме обеспечения безопасности дорожного движения, а главное – использование детских удерживающих устройств.

В ходе мероприятия нарушений правильности использования детских удерживающих устройств не выявлено. Члены «Родительского патруля» совместно с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД майором полиции Ляпустиным Игорем Валерьевичем провели с родителями беседы, раздали памятки по правилам безопасной перевозки детей, а также о Всемирном дне памяти жертв ДТП, который проводится ежегодно 17 ноября.





